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Позиція РФ не "найсильніша", потрібно
посилити тиск: верховна дипломатка ЄС
про переговори
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Підпишіться на нас в Google

При цьому Каллас заявила, що завершити війну може допомогти Китай.

Каллас вважає, що Китай має переконати Росією припинити війну / фото European Union

У переговорному процесі щодо завершення війни в Україні немає просування, вважає

висока представниця Євросоюзу з питань закордонних справ Кая Каллас. Про це вона

заявила 18 травня у Брюсселі, передає Радіо Свобода. 
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ВІДЕО ДНЯ

Мирні переговори: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

"Нічого особливо не відбувається. Але водночас ми бачимо, що Росія не перебуває у

найсильнішій позиції, і нам потрібно посилювати тиск, щоб вона сіла за стіл переговорів", -

прокоментувала переговори Каллас.

За словами дипломатки, Китай, який має тісні відносини з Росією, мусить переконати

Москву припинити цю війну.

"Маємо узгоджувати наші інструменти – гуманітарну допомогу, торгівлю, партнерства у

сфері безпеки та оборони – з потребами наших партнерів, але також враховувати власні

інтереси… Якщо ми підтримуємо певні проєкти в країнах, а вигоду від цього отримують

наші конкуренти, то ми також маємо думати, як це змінити. Крім того, якщо партнер

підтримує Росію чи Іран, то система повинна бути достатньо гнучкою, щоб ми могли

переглянути нашу взаємодію в такому випадку", – наголосила Каллас.

Як повідомляв УНІАН, державний секретар США Марко Рубіо заявив, що Сполучені Штати

готові сприяти дипломатичному завершенню війни Росії проти України та сподіваються на

відновлення переговорного процесу між сторонами. За його словами, адміністрація

президента Дональд Трамп і надалі готова виступати посередником у мирному

врегулюванні конфлікту.

Рубіо зазначив, що останніми місяцями переговори "дещо втратили імпульс", а сторони

дедалі більше покладаються на ситуацію на полі бою та зовнішні економічні фактори.

Водночас держсекретар США висловив сподівання, що найближчим часом, зокрема після

заяв російського керівництва, Україна та Росія знову повернуться до діалогу.

Окремо Рубіо наголосив, що США залишаються єдиною країною, яка здатна виконувати

роль ефективного посередника, якщо сторони погодяться на переговори.

Наближається час початку діалогу з Росією: Стубб пояснив, чому це необхідно

Китаю вигідно, щоб війна тривала: Федоренко не вірить, що Трамп і Сі говорили про

Україну
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Китай вийшов фактично переможцем після переговорів Трампа і Сі, - Reuters

мирні переговори Україна Росія

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Тарифи на газ
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Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра .

Погода на тиждень

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .

Мода

Сад-город . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Чим полити цибулю та часник у травні . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Де не можна висаджувати перець на городі .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як врятувати моркву від морковної мухи

Рецепти . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті
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соцмережах
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